
最新幼儿园阅读活动教学反思 幼儿园中
班游戏教案跳绳绳及教学反思阅读(精

选5篇)
每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？下面是小
编为大家收集的优秀范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助
到有需要的朋友。

幼儿园阅读活动教学反思篇一

中班游戏教案《跳绳绳》含反思适用于中班的游戏主题教学
活动当中，让幼儿在跳绳过程中增进幼儿之间的情感交流，
增进友谊，手脚协调，动作跳动有节奏，首位的要求是把握
节奏感，随着宝宝对动作不断熟悉，可以加快节奏，多跳时
间和个数，考验宝宝的反应与执行能力，在活动中，让幼儿
体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴一起游戏，快来看看
幼儿园中班游戏《跳绳绳》含反思教案吧。

活动设计背景

为了激发幼儿对小游戏的学习热情，促进孩子之间情感交流，
检测和考验宝宝的身体素质与协调能力，设计了此活动。在
跳绳绳活动中感受跳绳绳的快乐。

活动目标

1、手脚协调，动作跳动有节奏，首位的要求是把握节奏感，
随着宝宝对动作不断熟悉，可以加快节奏，多跳时间和个数，
考验宝宝的反应与执行能力。

2、在跳绳过程中增进幼儿之间的情感交流，增进友谊。



3、在活动中，让幼儿体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴
一起游戏。

4、通过活动幼儿学会游戏，感受游戏的乐趣。

5、通过活动锻炼幼儿的跳跃能力，让他们的身体得到锻炼。

教学重点、难点

重点：让幼儿熟记跳绳绳的动作要领;在做动作的时候强调先
慢慢跳，手与脚协调好，两手紧握绳索，先轻后快，让幼儿
在表演的时候感受到快乐。

难点：动作的时候力求身体与绳索等动作的协调。

活动准备

“跳绳绳”的绳索，可用“找朋友”的音乐。

活动过程：

先讲解跳绳绳的活动要领，温习老师以前教过的儿歌“找朋
友”。然后让小朋友自己手拿绳，单脚双脚分别练习，也可
组织其它的小朋友一起跳，可单人跳可双人跳，还可以一边
一人甩，中间一个人跳，还可多人到中间跳，并且可跳进跳
出。跳完之后，孩子们就站成多排同时跳，享受集体跳绳绳
的快乐，让孩子们在玩中学，学中玩，不知不觉就到了下课
时间，结束本课。

教学反思

1、跳绳绳这个活动，在我与学生一起做的时候，开始自己也
跳得不太好，有点僵硬，因此，自己要先多训练，活动的效
果才会很好。



2、教学形式上有点生硬，如果在教学前先可以给孩子播放一
段生动的音乐观看一段跳绳绳的比赛视频，那孩子们的热情
会一下子调动起来。

3、在这个活动中，幼儿都参与了游戏，孩子们在与老师跟同
伴之间的中掌握了跳绳的技巧，增进了友情。

4、孩子们跳绳绳感觉很开心，愉快。看到他们高兴我也很开
心。自己对这次活动有了更深的了解和体会，对以后开展类
似活动积累了经验。

本文扩展阅读：跳绳，是一人或众人在一根环摆的绳中做各
种跳跃动作的运动游戏。这种游戏唐朝称“透索”，宋
称“跳索”，明称“跳百索”、“跳白索”、“跳马索”，
清称“绳飞”，清末以后称作“跳绳”。作为一种古老的汉
族民俗娱乐活动，南宋以来，每逢佳节都跳绳，家家户户都
要比赛。

幼儿园阅读活动教学反思篇二

《中班游戏教案《踢绳毽》含反思》这是优秀的中班游戏教
案文章，希望可以对您的学习工作中带来帮助，快来看看中
班游戏教案《踢绳毽》含反思！

活动目标

1、发展幼儿腿部力量及动作的灵敏性，协调性，准确性，提
高平衡能力。

2、在活动中，让幼儿体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴
一起游戏。

3、通过活动锻炼幼儿的跳跃能力，让他们的身体得到锻炼。



4、考验小朋友们的反应能力，锻炼他们的个人能力。

5、发展幼儿脚部动作的灵活性。

活动过程

1、踢绳毽(毽子上面拴一根绳子)手持绳端，用脚的内侧，外
侧或两脚交替踢毽。

2、一踢一接毽子(鸡毛毽)用手托毽子，轻轻上抛，用一脚内
侧踢毽子，(教案来自：快思教案网.)再用手接住。反复练习
抛，踢，接的动作，还可以用手，脚，面，抬平大腿等处接
毽子。

3、连续踢毽子，用左(右)叫内侧，或外侧连续踢毽子，使毽
子不落地，也可以用左右脚交替连续的踢毽子。

4、集体踢毽子，两人，三人或多人围成圈，交替或轮流踢毽
子，使毽子不落地。

规则要求

1、按照规定动作及要求踢毽子。

2、踢毽子过程中，如果未踢中或未接住毽子，使毽子落地则
为失败。

3、记数比赛时，从踢中次数最多的一队为胜。

教学反思

1、年龄小的幼儿，以踢绳毽为主。

2、先让幼儿个人掌握简单的，不同的绳毽子方法，然后再变
换花样或进行比赛。



3、因地制宜制作各种不同的毽子，进行踢绳毽子游戏活动。

中班游戏教案《踢绳毽》含反思这篇文章共1465字。

幼儿园阅读活动教学反思篇三

《中班游戏教案《多人游戏跳绳绳》含反思》这是优秀的中
班游戏教案文章，希望可以对您的学习工作中带来帮助，快
来看看中班游戏教案《多人游戏跳绳绳》含反思！

活动设计背景

为了激发幼儿对小游戏的学习热情，促进孩子之间情感交流，
检测和考验宝宝的身体素质与协调能力，设计了此活动。在
跳绳绳活动中感受跳绳绳的快乐。

活动目标

1、手脚协调，动作跳动有节奏，首位的要求是把握节奏感，
随着宝宝对动作不断熟悉，可以加快节奏，多跳时间和个数，
考验宝宝的反应与执行能力。

2、在跳绳过程中增进幼儿之间的情感交流，增进友谊。

3、在活动中，让幼儿体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴
一起游戏。

4、探索、发现生活中的多样性及特征。

5、通过活动幼儿学会游戏，感受游戏的乐趣。

教学重点、难点

重点：让幼儿熟记跳绳绳的动作要领;在做动作的时候强调先



慢慢跳，手与脚协调好，两手紧握绳索，先轻后快，让幼儿
在表演的时候感受到快乐。

难点：动作的时候力求身体与绳索等动作的协调。

活动准备

“跳绳绳”的绳索，可用“找朋友”的音乐。

活动过程：

先讲解跳绳绳的活动要领，温习老师以前教过的儿歌“找朋
友”。然后让小朋友自己手拿绳，单脚双脚分别练习，也可
组织其它的小朋友一起跳，可单人跳可双人跳，还可以一边
一人甩，中间一个人跳，还可多人到中间跳，并且可跳进跳
出。!.快思.教案网出处!跳完之后，孩子们就站成多排同时
跳，享受集体跳绳绳的快乐，让孩子们在玩中学，学中玩，
不知不觉就到了下课时间，结束本课。

教学反思

1、跳绳绳这个活动，在我与学生一起做的时候，开始自己也
跳得不太好，有点僵硬，因此，自己要先多训练，活动的效
果才会很好。

2、教学形式上有点生硬，如果在教学前先可以给孩子播放一
段生动的音乐观看一段跳绳绳的比赛视频，那孩子们的热情
会一下子调动起来。

3、在这个活动中，幼儿都参与了游戏，孩子们在与老师跟同
伴之间的中掌握了跳绳的技巧，增进了友情。

4、孩子们跳绳绳感觉很开心，愉快。看到他们高兴我也很开
心。自己对这次活动有了更深的了解和体会，对以后开展类



似活动积累了经验。

中班游戏教案《多人游戏跳绳绳》含反思这篇文章共2352字。

幼儿园阅读活动教学反思篇四

大班优秀语言教案《彩色的鸭子》含反思适用于大班的语言
主题教学活动当中，让幼儿以故事为线索，展开阅读和讨论，
感受母鸭的美好梦想，激发幼儿阅读兴趣，学习有序地阅读
画画，了解故事中母鸭想变彩色鸭子的美好梦想，运用已有
生活经验，根据画面大胆想象、推测并表达自己对故事情节
的理解，快来看看幼儿园大班优秀语言《彩色的鸭子》含反
思教案吧。

【活动目标】

1、学习有序地阅读画画，了解故事中母鸭想变彩色鸭子的美
好梦想。

2、以故事为线索，展开阅读和讨论，感受母鸭的美好梦想，
激发幼儿阅读兴趣。

3、运用已有生活经验，根据画面大胆想象、推测并表达自己
对故事情节的理解。

4、能安静地倾听别人的发言，并积极思考，体验文学活动的
乐趣。

【活动准备】

1、幼儿人手一本图书，自制一本大的图书；

2、ppt课件。



【活动过程】

一、开始部分。

语言导入：今天老师带来了一本很好看的书，（出示大图
书），小朋友看看书上有谁呀？（鸭子、鸭蛋），你看这只
鸭子是什么颜色的呢？（彩色的）鸭子怎么是彩色的呢？这
本书到底讲了一个什么样的故事呢？我们一起来一幅一幅往
下看，看完后把你看到的内容讲给大家听，小朋友可以轻声
的交流。”（让幼儿自已观察，讨论）

二、基本部分。

1、提问：“这个故事说了什么？”（幼儿自已讲）

2、教师和幼儿一起探索故事内容。

“小朋友说的真棒，让我们一起来观察一下这本书里到底发
生了一个什么样的故事？”

（1）a、供们瞧，有只母鸭蹲在鸭巢里，它在想什么呢？（第一
幅图）

b、母鸭有一个愿望，你们知道什么是愿望呢？（心里最想做
的事情或是长大后做什么）

c、你们猜猜故事里的母鸭有什么愿望？

总结：啊！母鸭的愿望真美好！母鸭有一个特别的愿望：它
想生出一堆彩色的蛋，孵出一群彩色的鸭子，带着这群鸭子
去旅行。（提示符号：这个符合就是表示母鸭想的愿望）

（2）怎么才能生出彩色的鸭蛋和孵出一群彩色的鸭子呢？
（幼儿猜想）



你们的想法都不错，母鸭是怎么想的呢？（翻书看看第二幅
图）

总结：只要我天天看美丽的彩虹，只要我天天吃漂亮的鲜花，
只要我天天喝花汁做成的饮料，只要我天天在彩色的湖水里
游泳，我就会生出一堆彩色的蛋，孵出一群彩色的鸭子。
（我们一起来说说）

（3）母鸭带着美好的愿望，它睡着了，在它的梦里有什么？
（第三幅图）

总结：在她的梦里有彩色的湖水、漂亮的鲜花、美丽的彩虹、
彩色的蛋……

（4）最后，母鸭的愿望实现了吗？（第四幅图）

总结：因为太阳光是七彩的，雪白的鸭蛋在阳光的照耀下变
成了彩色的蛋，（第五幅图）在阳光的照射下变成了彩色的
鸭子。母鸭实现了自己的愿望，它就带着这群鸭子到处去旅
行。

（5）为什么母鸭的愿望能实现呢？

（因为它天天做一件事情，就是很坚持，我们做任何事情，
只要坚持，就会像母鸭一样梦想成真，实现愿望）

3、完整欣赏故事。

“好，现在我们完整的听一遍故事，请小朋友的眼睛看大屏
幕，会说的小朋友和老师一起说”。

三、结束部分。

“小朋友学得真认真，让我们看着大屏幕、找到自己的爸爸
妈妈一起去说说这个事，讲完以后请回到位置上来。”



【教学反思】

幼儿期是语言发展，特别是口语发展的重要时期。幼儿的语
言能力是在交流和运用的过程中发展起来的，应为幼儿创设
自由、宽松的语言交往环境，鼓励和支持幼儿与成人、同伴
交流，让幼儿想说、敢说、喜欢说并能得到积极回应。幼儿
的语言学习应在生活情境和阅读活动中引导幼儿自然而然地
产生对文字的兴趣。

本文扩展阅读：鸭子 英文名称：duck。脊索动物门，脊椎动
物亚门，鸟纲雁形目，鸭科鸭属动物，是由野生绿头鸭和斑
嘴鸭驯化而来。是一种常见家禽。鸭是雁形目鸭科鸭亚科水
禽的统称。可以在水中，但不能在水中待太久，是卵生动物。

幼儿园阅读活动教学反思篇五

《中班游戏教案《跳绳毽》含反思》这是优秀的中班游戏教
案文章，希望可以对您的学习工作中带来帮助，快来看看中
班游戏教案《跳绳毽》含反思！

活动目标

1发展幼儿腿部力量及动作的灵敏性，协调性，准确性，提高
平衡能力。

2通过活动锻炼幼儿的跳跃能力，让他们的身体得到锻炼。!
来自快思老师教案.!

3在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。

4在活动中，让幼儿体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴一
起游戏。

5通过活动幼儿学会游戏，感受游戏的乐趣。



活动方法

1踢绳毽(毽子上面拴一根绳子)手持绳端，用脚的内侧，外侧
或两脚交替踢毽。

2一踢一接毽子(鸡毛毽)用手托毽子，轻轻上抛，用一脚内侧
踢毽子，再用手接住。反复练习抛，踢，接的动作，还可以
用手，脚，面，抬平大腿等处接毽子。

3连续踢毽子，用左(右)叫内侧，或外侧连续踢毽子，使毽子
不落地，也可以用左右脚交替连续的踢毽子。

4集体踢毽子，两人，三人或多人围成圈，交替或轮流踢毽子，
使毽子不落地。

规则要求

1按照规定动作及要求踢毽子。

2踢毽子过程中，如果未踢中或未接住毽子，使毽子落地则为
失败。

3记数比赛时，从踢中次数最多的一队为胜。

教与学提示

1年龄小的幼儿，以踢绳毽为主。

2先让幼儿个人掌握简单的，不同的绳毽子方法，然后再变换
花样或进行比赛。

3因地制宜制作各种不同的毽子，进行踢绳毽子游戏活动。

教学反思



1、年龄小的幼儿，以踢绳毽为主。

2、先让幼儿个人掌握简单的，不同的绳毽子方法，然后再变
换花样或进行比赛。

3、因地制宜制作各种不同的毽子，进行踢绳毽子游戏活动。

中班游戏教案《跳绳毽》含反思这篇文章共1679字。


